

示范区举行十九届五中全会精神宣讲报告会

本报讯 (记者 张劲松) 为深入学习贯彻贯彻党的十九届五中全会精神,根据市委统一安排,12月25日,市直机关工委书记闫冬梅为市城乡一体化示范区党员干部作了学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告,示范区党工委委员、管委会副主任张晓主持。

报告会上,闫冬梅围绕习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神,从“深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征”“准确把握2035年远景目标和‘十四五’时期我国发展的指导方针、重要目标、重点任务”“牢牢把

握构建新发展格局的战略构想和重要着力点”“坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现‘十四五’规划和2035年远景目标而团结奋斗”四个方面,对全会精神进行全面宣讲和深入解读。

闫冬梅指出,党的十九届五中全会是我们党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处于关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的会议。习近平

总书记在全会上的重要讲话,围绕贯彻落实全会精神科学回答了一系列方向性、根本性、战略性重大问题,创造性地提出了许多新思想新观点新论断新要求,为推动高质量发展、构建新发展格局、夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利提供了科学指南和基本遵循。

就贯彻落实好党的十九届五中全会宣讲报告精神,张晓要求,全区党员干部要认真学习好、领会好,持续推进学习贯彻党的十九届五中全会精神在我区走深走实,切实把思想和行动统一到全会各项决策部署上来。要

充分认识党和国家一年多来取得的伟大发展成就;要深刻学习领会党的十九届五中全会精神,始终沿着正确的方向奋勇前进;要以学习贯彻党的十九届五中全会精神为动力,统筹抓好当前的工作。

张晓强调,全区党员干部要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在奋力投身全面建设社会主义现代化国家新征程中,紧紧围绕“十四五”规划和2035年远景目标,为描绘好新时代周口改革发展新画卷、开拓示范区发展新局面这篇大文章作出广大党员干部应有的贡献。

示范区召开一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改工作会议

推进以案促改工作制度化常态化深入开展



化以案促改工作合力。以案促改是一项系统工程、长久之策、常态任务,全区以案促改领导小组要充分发挥好牵头抓总和统筹协调作用,坚持系统思维,统筹推进、上下联动、同向发力,形成多层次全覆盖的工作格局,实现“三不”一体推进,增强效应叠加。全区各单位要通过层层压实责任,明确各自任务,形成各级党组织牵头、各部门齐

抓共管的工作局面,实现以案促改全覆盖、无死角。

就会议精神的落实,张晓强调,一要进一步强化思想认识,二要进一步加强警示教育,三要进一步规范权力运行。全区各级各部门要把思想和行动统一到这次会议精神上来,扛牢主体责任,强化推进举措,推动全面从严治党向纵深发展,确保以党的建设

高质量推动经济发展高质量。

会上,区纪委书记王铁通报了市人民防空办公室原主任张庆兴违纪违法典型案例,传达了《中共河南省纪律检查委员会印发<关于一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改实施办法>的通知》。与会人员还共同观看了张庆兴违纪违法典型案例警示教育片。

张建党主持召开项目建设推进会

本报讯 (记者 张劲松) 12月25日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开项目建设推进会,区领导张晓、王磊、李培华、李跃出席会议。区住建、发改、国土等部门负责同志参加会议。会议就全区路网和安置房建设工作进行安排部署。

就路网建设工作,张建党指出,路网建设关系着示范区的发展及民生问题,路网打通以后,示范区的城市框架

才能逐步形成。另外,高铁片区谋划的路网也要抓紧施工,为示范区将来的发展打下良好基础。

张建党要求,一是所有路网项目必须按程序完善手续。所有的项目要在12月28日之前完善手续,在2021年1月1日之前完成财政评审工作;

完善手续的全程绝不允许有来自外部的影响。二是必须按计划抓紧时间施工。所有的路网项目要严格按照时间

节点抓紧施工,不能无故拖延工期;对于项目建设过程中存在的问题,相关部门要妥善解决。三是必须按照批复完成投资,涉及到中央财政投资的路网项目,必须按规定和时间节点完成进度,经验收合格后拨付项目资金。

就安置房建设工作,张建党要求,一要完善安置房建设手续。区直各部

门要结合各自工作,抓紧时间与上级部门对接,完善各安置房建设项目手

示范区对国三淘汰车发放高额补贴

本报讯 (记者 张劲松) “早淘汰多补助、晚淘汰少补助、过期淘汰不补助。”12月16日,市城乡一体化示范区举行国三及以下排放标准营运柴油货车财政补贴资金发放仪式。区管委会副主任王磊出席仪式,区交通分局和运管分局负责同志及申领补贴车辆的车主参加发放仪式。

发放仪式上,王磊强调,国三车辆淘汰可以有效降低交通运输行业污染排放总量,促进空气质量进一步

改善,相关责任单位在工作开展过程中一定要切实维护广大车主的自身利益,同时要严格遵照“早淘汰多补助、晚淘汰少补助、过期淘汰不补助”的原则,将财政补贴资金在最短时间内发放至车辆所有人手中。

据了解,为尽快淘汰老旧柴油货车,示范区出台了《国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰工作实施方案》,通过制定措施、加强执法监督、采取经济补偿等方法,全面推进国三

车辆淘汰工作开展。同时,示范区国三车辆淘汰工作领导小组制定了《周口市城乡一体化示范区国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰补贴资金管理办法》,明确补助资金发放兑付具体程序、补助标准,根据车型种类、使用年限、淘汰时间等不同因素,进行阶梯式补助。

记者了解到,为鼓励车辆所有人在相应的时间内主动尽早淘汰相关车辆,示范区补偿办法规定:2020年12

月31日17:00前报废注销车辆可获得8000元至20000元财政奖补,2021年6月30日17:00前报废注销车辆可获得4000元至10000元财政奖补,2021年6月30日以后报废注销车辆不再给予财政奖补,望示范区各位车主能够积极响应,主动申请淘汰国三车辆。

在当天的仪式上,示范区共对审核资料齐全的15辆车发放了补贴资

示范区掀起学习贯彻十九届五中全会精神热潮

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 陈方国) “大叔,这是十九届五中全会宣传手册,上面涉及咱老百姓生活的方方面面,请您了解一下。”12月22日,市城乡一体化示范区纪监宣教中心主任毛联军以互动交流的形式,重点从新发展理念、形势、阶段、成就、格局等方面为基层党员干部深入浅出地解读了十九届五中全会精神。他指出,要把学习贯彻十九届五中全会精神作为

当前和今后一个时期的重要政治任务,精钻细研,确保吃透精神实质,理解核心要义,同时还要走到群众中去,将党的声音传入千家万户。

“今天的学习贯彻十九届五中全会精神宣讲活动,居民积极参与。以后我们要通过通俗易懂、老百姓易于接受的方式将全会精神迅速传入千家万户,争

取取得良好效果。”盛和社区干部张红友说。

今年以来,示范区纪委印制各类宣传手册5000多份、宣传彩页12000多份,制作各类宣传版面19块、宣传条幅26条,实现了宣传工作质和量的突破,真正将党的声音入脑入心、落地生根。

闫立超调研村(社区)“两委”换届工作

本报讯 (记者 张劲松) 12月28日,市城乡一体化示范区党工委副书记闫立超带领区组织人社局、民政、社区服务中心等相关单位负责同志到文昌办事处中原社区和许湾乡张埠口行政村,调研村(社区)“两委”换届工作开展情况。区领导张晓、李培华陪同调研。

在文昌办事处中原社区,闫立超说,中原社区在社区管理、为民服务等方面开展的工作是很扎实、很有成效的;村(社区)“两委”换届工作也要按照规定程序稳步推进,保证村(社区)“两委”换届工作顺利进行;社区党支部要充分发挥作用,更加努力工作,赢得群众的认可。

在许湾乡张埠口行政村,闫立超要求,一是要高度重视。许湾乡党委要高度重视村(社区)“两委”换届工作,在换届选举之前要做好调查研究,确保全乡30个行政村“两委”换

示范区召开务虚工作会议

为加快各方面发展作出贡献

本报讯 (记者 张劲松) 12月18日,市城乡一体化示范区党工委副书记闫立超主持召开全区务虚工作会议。区全体在家班子成员,各乡办、区属各相关部门主要负责同志参加会议。会议强调,新的一年,大家要争创一流,克难攻坚,勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻,为加快推进示范区各方面发展作出新的更大贡献。

会上,与会各单位主要负责同志结合岗位职责,认真总结了本年度重点工作开展情况,对新一年的工作进行谋划,为示范区发展出谋划策。闫立超一一作了点评并提出具体要求。他说,新的一年,办公室工作要紧紧围绕建党100周年,多开展丰富多彩的活动,让全体党员和入党积极分子对党的发展历程有更加深刻的认识;纪委工作要围绕党风廉政建设,从制度上规范约束党员干部的行为;关键部门关键人物,要与企业建立更为直接的联系,

闫立超强调,大家要务虚务实相结合,坚持务虚是思想引领、顶层设计,务实是抓好落实、具体执行,把各项工作做好做优。要加强人才队伍建设,建立一支精、专、能的人才队伍,全面提升管理水平。

示范区召开人居环境整治第五次推进会

本报讯 (记者 张劲松) 12月21日下午,市城乡一体化示范区召开人居环境整治工作第五次推进会议。区党委书记闫立超及全体在家班子成员,各乡办、区属各相关部门主要负责同志参加会议。会议强调,新的一年,各单位要对长效机制的执行情况进行定期抽查,确保长效机制长期运行。黑臭水体的治理还要进一步加大力度,确保辖区内所有河道、坑塘都得到治理改造。

闫立超还对棚改工作遗留问题的处理作出安排部署。

会上,各分包领导分别汇报了人居环境整治工作和黑臭水体治理工作开展情况。

持续有力开展好文明城市创建常态化工作

本报讯 (记者 张劲松) 12月16日,市城乡一体化示范区召开文明城市创建常态化工作推进会。示范区党工委委员、管委会副主任张晓出席会议,区“创文”办、各乡办和区直相关部门主要负责同志参加会议。

会上,就全区文明城市创建常态化工作,张晓要求,一是持之以恒,成功在于坚持。文明素养的提升需要长期的培养和发展,经过一段时间的努力,示范区“创文”工作取得了一定的成绩,不但提升了城市形象,而且还提升了市民的文明素养,全区干部群众的精神面貌也得到展示。但示范区文明城市创建常态化工作没有得到有效坚持,在工作中还存在很多不足,对“创文”的重视程度不够、认识不足、工作力度不到位,造成检查前急风暴雨式工作,检查后工作有所松懈,希望示

范区各相关部门要进一一步压实工作责任,全面落实会议精神,各单位要积极组织排查,查找问题、整改问题。会后,区督查部门要及时开展督导督查,跟踪问效整改落实情况。希望各乡办和各职能部门能够进一步强化责任,持续开展好文明城市创建常态化工作。

示范区召开村(社区)“两委”换届工作第二次推进会

本报讯 (记者 张劲松) 12月23日,市城乡一体化示范区召开村(社区)“两委”换届工作第二次推进会。区党工委委员、管委会副主任李培华出席会议。会议由区社局局长王青主持。

会上,李培华要求,一要紧紧扣住时间节点。在村(社区)“两委”换届工作中,大家一定要把握时间节点,做好前期准备工作,争取在2021年1月20日前完成村(社区)党支部换届工作,1月10日到20日之间召开党员大会,进行换届选举。二要严格落实资格审查。村(社区)党支部书记拟任人选资格一定要严格

把关,各乡办要高度负责,确保村(社区)“两委”换届工作顺利推进,把素质高、能力强的党员充实到村(社区)党支部。三要全程统筹考虑。在换届工作中,支委、监委、村委人选都要统筹考虑,由于人数、职数的限制,会存在交叉任职的情况。

李培华强调,各相关部门要以这次换届工作为新起点,持续推动全面从严治党向基层延伸,把村(社区)党组织建设成为实现党的领导的坚强战斗堡垒。

会上,区组织人社局副局长李建华通报了近期换届工作推进情况。